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Προφίλ Συγκροτήματος  
 

Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ φάσμα 
χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 30 Ιουνίου 2024, το Συγκρότημα 
Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 58 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 3 λειτουργούσαν ως θυρίδες. Το Συγκρότημα 
Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,860 άτομα διεθνώς. Στις 30 Ιουνίου 2024, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €25.5 
δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.6 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public 
Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής. 
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Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η ‘Εταιρία’) βρίσκεται στην ευχάριστη θέση 
να ανακοινώσει σχετικά με την εισαγωγή για διαπραγμάτευση των συνήθων μετοχών της (οι 
‘Συνήθεις Μετοχές’) στην Κύρια Αγορά της Ρυθμιζόμενης Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών 
(το ‘ΧΑ’), την έναρξη επαναγοράς ιδίων μετοχών στο ΧΑ, με ισχύ από τις 23 Σεπτεμβρίου 2024. 
Η έναρξη επαναγοράς ιδίων μετοχών στο ΧΑ αποτελεί μέρος του προγράμματος επαναγοράς 
ιδίων μετοχών για επαναγορά Συνήθων Μετοχών, με το συνολικό ποσό να ανέρχεται μέχρι €25 
εκατ. (το ΄Πρόγραμμα’), όπως εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα στις 15 
Μαρτίου 2024. Η επαναγορά ιδίων μετοχών στο ΧΑ δεν θα αλλάξει το μέγεθος του 
Προγράμματος και θα εκτελείται παράλληλα με την επαναγορά ιδίων μετοχών στο Χρηματιστήριο 
Αξιών Κύπρου (‘ΧΑΚ’), που θα συνεχίσει σύμφωνα με το Πρόγραμμα και δεν θα επηρεαστεί. 
 
Ως αποτέλεσμα της διαγραφής των Συνήθων Μετοχών από τη δευτερογενή εισαγωγή διεθνών 
εμπορικών εταιρειών στο Επίσημο Μητρώο του London Stock Exchange Group plc (το ‘LSE’), η 
Εταιρία τερμάτισε την επαναγορά ιδίων μετοχών στο LSE, σύμφωνα με το Πρόγραμμα, με ισχύ 
από τις 19 Σεπτεμβρίου 2024.   
 
Η έναρξη και εφαρμογή οποιασδήποτε επαναγοράς ιδίων μετοχών πρέπει να εφαρμόζεται 
σύμφωνα με τη γενική εξουσιοδότηση της Εταιρίας για την επαναγορά Συνήθων Μετοχών, όπως 
εγκρίθηκε από τους μετόχους κατά την Ετήσια Γενική Συνέλευση στις 17 Μαΐου 2024. 
 
Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με το προτεινόμενο πρόγραμμα επαναγοράς ιδίων μετοχών 
θα ανακοινωθούν σε εύθετο χρονικό διάστημα. 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις Επενδυτών 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση investors@bankofcyprus.com. 
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